## Республиканский этап конкурса «Знаток уложений Темура»

Известно, что стремление к справедливости и правде распространило на весь мир имя знаменитого Амира Темура, нам также хорошо известны его знания в военном искусстве. Желание узнать много о его жизни и военной деятельности также связано с нашей любовью к нашей истории. Поэтому при проведении конкурсов целесообразно обращать внимание на эту сторону исторического аспекта жизни и деятельности великого военного стратега.

Центральный совет Союза молодежи Узбекистана провел республиканский этап конкурса «Знаток уложений Темура». Четырнадцать молодых военнослужащих, победивших на региональных этапах конкурса, приняли участие на его завершающем этапе. На этом этапе участники активно обсуждали такие вопросы, как «Амир Темур и современность», «Военные уроки Амира Темура» и «Знаток мудрых наставлений Амира Темура».

Этот конкурс был организован несколькими авторитетными организациями. В итоге победителем республиканского этапа конкурса «Знатоки уложений Темура» стал курсант Академии МВД города Ташкента Лочинбек Хамракулов. Старший лейтенант Фаррухжон Абдурахманов из Джизакского пожарного управления МЧС занял 2 место, а Садык Атабаев, военнослужащий Национальной гвардии из Ташкентской области, занял 3 место. Своими ответами каждый из участников показал свои глубокие знания по уложениям Темура, по его военному искусству.

Победители и призеры были награждены дипломами, грамотами и памятными подарками. Быть признанным «Рыцарем спутников Темура» - это не только источник радости и гордости. Это еще больше повысит их ответственность за профессию.

Важно отметить, что в проведении конкурса приняли активное участие в качестве председателя жюри заведующий кафедры гуманитарных науки, доктор философских наук, профессор Шохистахон Улжаева и преподаватель этой кафедры Шермухаммад Эрназаров.



Информация преподавателя кафедры гуманитарных наук факультета ГИМ Бахриддина Мукимова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.